

江苏银行镇江分行联合镇江市财政系统 开展“财金联动 携手奋进”趣味运动会



江苏银行 | 95319 | www.jsb.com.cn

本报讯(陈蕊 俞佳融)近日,江苏银行镇江分行联合市财政系统在省镇江第一中学体育馆举办了以“财金联动 携手奋进”为主题的趣味运动会。

江苏银行镇江分行党委书记、行长周元明参加开幕式并观看比赛。随着鸣笛声响起,本次趣味运动会正式开幕。各代表队首先进行了风采展示,入场时整齐划一的步伐、表演时自信昂扬的动作,展示着“财金”精英们的卓越风采。现场人头攒动,气氛欢快热烈。比赛项目精彩纷呈、形式多样,既充满了竞技比拼、体力角逐的激烈性,又洋溢着互助合作、友好交流的趣味性。“冰壶挑战”“无敌风火轮”“鼓舞



人心”“财源滚滚”“砥砺前行”轮番上演,运动员们在竞赛场上尽情地挥洒着汗水,收获着快乐。

活动中,周元明带队参加了冰壶挑战,更是鼓舞了队员们的士

气。参赛运动员配合默契,赛场上欢声笑语此起彼伏,加油呐喊声响彻云霄。此次趣味运动会是一次全新的尝试,让财金的互动方式更有趣,在互动中增进情谊,携手奋

进。通过活动,江苏银行镇江分行和市财政系统能够以“党建联盟”为纽带,进一步推动“联盟”党组织实现合作共赢,在高质量发展的道路上共同迈出新的步伐。

江苏银行镇江分行联合镇江交通产业集团 举办青年人才拓展训练活动

本报讯(陈蕊 俞佳融)为丰富青年职工业余文化生活,打造健康文明、昂扬向上、勇于创新、奋发有为的团队精神,深化团建赋能,以共建促发展,畅通银企对接渠道。4月16日,江苏银行镇江分行联合镇江交通产业集团开展“银企共建,合力同辉”青年人才素质拓展活动。双方单位共54名青年业务骨干参加了此次拓展训练。

江苏银行镇江分行党委书记、行长周元明,镇江交通产业集团党委书记、董事长邵益农共同出席活动。

活动开始,学员们被分为六组,认真听从教练员的安排,快速地组建团队,相互认识。风采展示环节,

每一组都响亮地喊出自己的队名、口号,展现出了各组队伍良好的精神风貌。此次活动包含了一个个集趣味性、娱乐性、协作性和竞争性于一体的比赛项目。有锻炼协调能力和耐力的“飞盘嘉年华”,有考验团体协作相互配合的“同舟共济”,还有展现力拔山兮的气概和魄力的“拔河比赛”……大家配合默契,互相鼓舞加油、分秒必争、奋勇拼搏,现场气氛既紧张刺激又欢乐洋溢。经过一天激烈的比赛角逐,根据每队积分,最终评比出了前三名的队伍。

团结凝聚力量,拼搏激扬梦想。本次青年人才拓展训练活动是分行青年员工精神风貌蓬勃向上的



“大展示”,更是推动与共建单位联系深度的一次“大联欢”。接下来,江苏银行镇江分行将会持续不断创

新银企共建形式,以“党建联盟”为纽带,推动分行精致化建设和高质量发展。

江苏银行镇江分行进校园开展“护航青少年”金融知识宣传活动

本报讯(孙平 俞佳融)“你了解数字人民币吗?你遇到假币该怎么办?什么是电信网络诈骗?”日前,江苏银行镇江分行走进镇江市中山路小学三年级课堂,为学生们普及数字人民币、人民币反假知识小技巧和预防电信网络诈骗的方法,进一步增强孩子们对金融知识的普及和基本业务技能的了解。

为了让学生们提升对江苏银行在地域金融中的品牌认知度,江苏银行镇江分行副行长许再湘首先向学生们讲解了江苏银行徽标的意义,以及该行金融行业属性的品牌价值。该行宣传人员通过色彩鲜明、形象生动的宣传折页结合短视频播放,用简明扼要的语言为学生们普及相关知识。通过短视频播放,告诉学生们国家推行数字人民币的好处和目的意义;为防止继续流通害

人,在收到假币后应该怎样交由银行或公安;遇到有诈骗动机的坏人怎么去应对等相关知识。此次宣传活动内容由浅入深,通俗易懂,学生们积极互动,气氛热烈。为巩固宣传效果,现场还开展了有奖抢答互动环节,让学生们切实认识到反假币和防电信诈骗人人有责,并轻松掌握识别人民币真伪和反电信诈骗技巧。

活动结束后,许再湘表示,江苏银行镇江分行将始终秉承“反假货币和防电信诈骗人人有责”理念,持续做好金融知识普及工作,不断丰富宣传形式,为青少年群体提供更多的金融知识,提升广大群众防伪识假及反诈能力和普及使用数字人民币的重要性,切实保护群众利益,维护人民币形象,构建和谐、安全的金融环境。

